
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 511
van ARNOUT COEL
datum: 5 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Herinrichting Stationsstraat/Provinciebaan Rotselaar  -  Studiefase

Sinds de overdracht van de N229 Stationsstraat/Provinciebaan van de provincie Vlaams-
Brabant naar het Vlaamse Gewest in 2008 werkt het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) aan plannen voor de herinrichting van de weg over het volledige traject tussen de 
Haachtsesteenweg en de rotonde met de Aarschotsesteenweg (N19). In de periode 
2018-2019 is al een ontwerp getekend voor een bepaald traject van de verkeersas, maar 
aangezien het een bijzonder complex project is omdat de weg het centrum van Rotselaar 
doormidden snijdt, wordt de prioriteit in eerste instantie gelegd bij verder studiewerk in 
het centrum van Rotselaar en het zuidelijk gedeelte van de weg richting de 
spoorwegovergang.

Het staat wel vast dat deze werken zullen plaatsvinden nadat de werken aan de 
Steenweg op Holsbeek en de Aarschotsesteenweg afgerond zijn. Tot op heden zijn er dan 
ook nog geen kredieten gebudgetteerd in het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP).

Daarnaast liet de minister als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 2 van 26 
september jongstleden weten dat in de zomer van 2023 de Dijlebrug op diezelfde 
Provinciebaan zal worden vernieuwd (GIP003777/01). Door stabiliteitsproblemen moeten 
de auto’s daar momenteel immers beurtelings passeren.

1. Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot de mogelijke voorbereidingen 
voor de werken aan de Stationsstraat/Provinciebaan? In welke mate zijn deze 
afhankelijk van/is er samenhang met de wederopbouw van de Dijlebrug?

2. Heeft de minister, met het oog op de plannen voor het zuidelijk gedeelte van de 
N229, van de NMBS al vernomen wat ze van plan zijn met de spoorwegkruising en 
de spoorweginfrastructuur in Rotselaar in het algemeen? Zo ja, welke impact heeft 
dat op de verdere uitrol van de plannen? Moet er bijgestuurd worden?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr.  511 van 5 januari 2023
van ARNOUT COEL

1. a) In de studie voor de werken Stationsstraat/Provinciebaan werd de startnota 
afgerond. Voorlopig worden hier geen verdere initiatieven genomen. In de planning 
wordt de verderzetting van dit project voorafgegaan door verschillende uitvoerings- 
en onteigeningsporjecten, waaronder 
○ N229 Steenweg op Holsbeek tss rotonde en E314
○ N19 Aarschotsesteenweg tussen rotonde en centrum Wezemaal 
○ N19 Aarschotsesteenweg tss Centrum Wezemaal en grens Aarschot
○ N229 Stationsstraat/Provinciebaan

b) De werkzaamheden aan de Dijleburg zullen volgens de huidige planning starten in 
september 2023. Het stuk van de N229 tot aan de N21 zal tevens aangepakt 
worden. 

2. Wat betreft de spoorwegen heeft Infrabel nog geen concrete vraag gesteld aan AWV 
en werden tot op heden nog geen dossiers goedgekeurd. 

De zuidelijke zone van de N229, tussen de E314 en de N19, valt voornamelijk buiten 
de zone van de spoorwegen. Enkel de rotonde die de N229 aansluit op de N19 komt 
eventueel in het vaarwater, moesten er concrete plannen komen voor de spoorwegen. 
Een heraanleg van de rotonde is op korte termijn zeker verantwoord, gezien de recente 
ongevallen die er gebeurden en gezien er nog geen concrete plannen zijn met de 
spoorwegen.


